

綦江日报

服务决策 关注民生
QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

綦江日报社出版
渝字(12)-506 (免费赠阅)
本期4版
第182期 总第4124期
2018年9月19日星期三
戊戌年八月初十

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:85888334 18225029102

因地制宜走好转型路
——因势利导打造升级版

重庆市装配式建筑产业发展规划公布 綦江为重点发展区域



位于桥河工业园区的重庆建工集团高新建材责任有限公司装配式建筑构件生产车间。

重庆日报讯(记者 廖雪梅)9月13日,重庆日报记者从市城乡建委了解到,市城乡建委、市经信委日前联合发布

了《重庆市装配式建筑产业发展规划(2018—2025年)》(简称《规划》)。根据《规划》,重庆将形成“3+7+100”装配式

建筑产业布局,力争2025年全市装配式建筑产业产值达到3000亿元以上。

所谓装配式建筑,就是像造汽车一样造房子。这种新型建筑的大量构件在车间生产加工完成后,运到工地上进行组拼,不仅能让楼房建造得更加便捷,而且节能环保。

市城乡建委人士介绍,今年初印发的关于大力发展装配式建筑的实施意见提出,我市将按照分区推进、逐步推广的原则大力发展装配式混凝土结构、钢结构及现代木结构建筑。其中,主城区及涪陵区、永川区、南川区、綦江区、荣昌区为重点发展区域,万州区、黔江区、长寿区、江津区、合川区、大足区、璧山区、铜梁区、潼南区为积极发展区域,其他区县为鼓励发展区域。

为培育重庆建筑业发展的新动能,《规划》要求按照政府引导、市场主导,智能引领、创新驱动,因地制宜、绿色发展,集群高效、龙头带动的原则,积极推进我市装配式建筑产业发展,力争到2020年,全市装配式建筑面积占新建

建筑面积的比例达到15%以上,力争达到20%,初步形成涵盖装配式建筑研发设计、部品部件生产、智慧建造、施工安装、装备制造、物流运输、装饰装修、质量检测和教育培训的全产业链,使重庆装配式建筑产业的年产值达到1800亿元以上。

到2025年,全市装配式建筑面积占新建建筑面积的比例达到30%以上,力争达到35%,全市装配式建筑产业的年产值达到3000亿元以上。

值得一提的是,我市将围绕重点发展区域与积极发展区域,规划“3+7+100”产业布局,即:建设3个装配式建筑综合产业园,每个园区至少发展4类装配式建筑产业;建设7个特色装配式建筑产业园,每个园区以1至2类装配式建筑产业为主;建设100个市级装配式建筑产业基地。

(据9月16日《重庆日报》,原标题为《重庆市装配式建筑产业发展规划公布 力争2025年重庆装配式建筑产业产值达到3000亿元以上》)

坚持党对教育事业的全面领导

论学习贯彻习近平总书记全国教育大会重要讲话精神

人民日报评论员

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。

习近平总书记在全国教育大会上发表重要讲话,从党和国家事业发展全局出发,突出强调了加强党的领导对于做好教育工作的极端重要性,对加强党对教育工作的全面领导提出了明确要求,为加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育指明了正确政治方向,提供了根本遵循。

加强党的领导是做好教育工作的根本保证。党的十八大以来,我国教育事业之所以取得显著成就,最根本的就是,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党对教育事业的全面领导得到有力贯彻,党对教育工作的领导得到全面加强。要做好当前和今后一个时期教育工作,就必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,坚持中国特色社会主义教育发展道路,坚持社会主义办学方向,把党对教育事业的全面领导贯彻好、落实好。

坚持党对教育事业的全面领导,首先是思想政治领导。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想,必须始终坚持马克思主义指导地位,把思想政治工作贯穿学校教育管理全过程,使教育领域成为坚持党的领导的坚强阵地。立德树人关系党的事业后继有人,关系国家前途命运,必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。我们办的是社会主义教育,必须坚持教育为人民服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固和发展中国特色社会主义制度服务、为改革开放和社会主义现代化建设服务,始终做到为党育人,为国育才。教育部门和各级各类学校的党组织要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定不移维护党中央权威和集中统一领导,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。

坚持党对教育事业的全面领导,关键要落实落细做到位。各级党委要把教育改革发展纳入议事日程,党政主要负责同志要熟悉教育、关心教育、研究教育。党的领导在教育系统能不能有效实现,取决于教育系统党的组织体系健全不健全,党的建设抓得好不好,各级各类学校党组织要把抓好学校党建工作作为办学治校的基本功,把党的教育方针全面贯彻到学校工作各方面。思想政治工作是学校各项工作的生命线,各级党委、各级教育主管部门、学校党组织都必须紧紧抓在手上;思想政治工作决不是单纯一条线的工作,而应该是全方位的,无处不在、无时不在的,融入式、嵌入式、渗透式,不能搞成两张皮;要精心培养和组织一支会做思想政治工作的政工队伍,把思想政治工作做在日常、做到个人。把加强党对教育工作的全面领导落到实处、落到细处,办好教育就有了根本保证。

办好中国的事情,关键在党;实现中华民族伟大复兴,归根结底靠人才、靠教育。认真学习贯彻落实习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,坚持党对教育事业的全面领导,坚持立德树人,我们就一定能培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为实现中华民族伟大复兴提供坚强政治保障和有力人才支持。

据9月18日《人民日报》



9月18日,东溪镇永乐村双桂园蔬菜基地,村民正在栽种白菜苗,新栽下的幼苗葱绿一片。



村民整地准备栽种

栽新苗种希望

近年来,我区坚持以产业化推动农业现代化,深化农业供给侧结构性改革,大力推进标准化种养、规模化经营、绿色化发展、品牌化营销,加快培育新型农业经营主体。目前,全区蔬菜种植面积已达40万亩。

记者 陈星宇 摄



图说綦江

2版

藻渡水库淹没区 禁止新增建设项目和迁入人口 即将开展移民实物指标调查

3版



我区建成两个优抚之家

中央扫黑除恶第9督导组进驻重庆期间(8月29日至9月28日),受理涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

举报电话:023-83090110(8:00-20:00)

邮政信箱:A6013号专用信箱